



## 做到两统筹 夺取双胜利

### 购新车领消费券 卖汽车有财政奖励

# 滨州出台若干措施拉动汽车消费

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 王政雷 报道)日前,记者在市商务局了解到,为有效激发汽车消费市场活力,快速拉动汽车消费,加快恢复汽车消费市场,我市在落实好省促进汽车消费政策基础上,制定出台发放专项汽车消费券等一系列政策措施。

今年6月、9月,市财政将分别安排100万元专项汽车消费券,用于我市限额以上汽车销售单位开展的促销活动;市财政将安排50万元,用于我市限额以上汽车销售单位开展的抽奖活动;鼓励各县市区、市属开发区配套发放专项汽车消费券。

对在市内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放6000元消费券,购置10万元(含)至20万元(不含)的每辆车发放4000元消费券,购置10万元以下的每辆车发放3000元消费券。

对在市内购置燃油乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放5000元消费券;购置10万元(含)至20万元(不含)的,每辆车发放3000元消费券;购置10万元以下的,每辆车发放2000元消费券。

以报废旧车购置新车(二手车除外)的,对第一条至第二条购车的

个人消费者,每辆车发放的消费券金额增加1000元。

第一条至第三条消费券所需资金,省级财政承担50%,其余资金根据现行财政体制,分别由市县两级财政承担。支持有条件的县市区、市属开发区提高汽车消费券发放金额,鼓励汽车销售企业按一定比例配资让利,提高消费券“乘数效应”。加强汽车消费政策宣传,举办汽车展销、汽车下乡等活动,扩大汽车市场供给。

对相关汽车销售单位进行奖励。对2022年新增的月度纳税新能源汽车销售企业,每家给予5万元财政奖励;若2022年上半年滨州

市限额以上汽车类零售额实现正增长,获得省财政资金奖励后,将对我市2022年上半年销售数据转正的已纳税汽车销售单位,每家给予3万元财政奖励。该项资金根据现行财政体制,分别由市县两级财政承担。

对汽车销售企业实行社保缓缴。企业职工基本养老保险、失业保险、工伤保险单位缴纳部分,实行阶段性缓缴,企业职工基本养老保险费缓缴费款所属期为2022年5月至7月,失业保险、工伤保险费缓缴费款所属期为2022年5月至2023年4月,缓缴期间免收滞纳金。

## 市城管局邀您参与“城管开放日”活动

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 尹树芬 报道)为积极推进阳光、透明、开放、服务型政府建设,更好地动员社会力量了解、参与、支持城市管理工作,构建全市城市管理共建共管、共治共享新格局,即日起,城管局面向社会公开招募热心市民代表走进城市管理的“台前幕后”,参与“城管开放日”活动。

据悉,2022年城管局“城管开放日”活动将邀请市民代表走进城市“大管家”,“零距离”感受城市管理日常工作,参观“绿满城市·花漾滨州”建设、建筑垃圾处置、西瓜地图设置、智慧城管建设等点位,“一对一”解答市民代表问题,“面对面”交流城市管理意见建议。

凡是具有较强的法治意识和监督意识,具备与履行职责相应的法律知识和能力;关心城市发展和公益事业,善于发现城市管理

工作中的问题,能客观公正地履行监督责任,热心为群众服务;身体健康,能够认真履行监督职责,善于听取和反映群众意见,积极参与城管开放日和志愿服务活动活动的市民均可以报名参加。

即日起至6月5日,市民可以扫描下方二维码关注市城管局官方微信公众号“滨州小城在线”,进入对话框留言“我要参加城管开放日+姓名+所在单位(或详细住址)+联系方式”报名,或是拨打电话(0543)3163919报名。



## 我市7家双拥优抚服务点集体签约揭牌

### 全市范围内已签约709个双拥优抚服务点,全面打造全业态拥军新模式



滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇 通讯员 于伟 报道)为进一步拓展丰富双拥内容形式,引导社会力量参与拥军优属工作,5月26日,市退役军人事务局、市双拥办联合中国邮政集团有限公司滨州市分公司、山东喜传天下网络科技有限公司、滨州百佳妇产医院有限公司、滨州龄航口腔医院、滨州市国辰科技有限公司、

滨州通达汽车销售服务有限公司、滨州远泰汽车销售服务有限公司等7家单位,共同举行了滨州市双拥优抚服务点集体签约揭牌仪式。

此次新签约的7家单位涉及物流、医疗、汽车等行业,在下一步工作中,7家双拥优抚服务点将积极为驻滨部队及其现役军人和家属、滨州辖区退役军人创办的企业、滨州

籍现役/退役军人及家属、其他优抚对象及家属和滨州职业学院士官学院学员提供优质、优惠、便捷服务,有力支持,服务全市拥军拥属和退役军人事务工作。

截至目前,全市范围内已签约709个双拥优抚服务点,全面打造了“吃、穿、住、行”全业态拥军新模式,真正实现了由“千门万户齐拥军”向“百业千行齐拥军”质的飞跃,让军人军属、退役军人和其他优抚对象感受到了“滨州温度”,营造了浓厚的拥军崇军氛围,进一步丰富了“真情双拥·富强滨州”特色双拥品牌内涵。

近年来,市退役军人事务局、市双拥办深入推进新时代军民共建社会主义精神文明活动,充分发挥双拥工作桥梁和平台作用,积极投身更高水平富强滨州建设,深入推动全市社会化拥军工作,已建成的110处城市双拥文化设施、468处双拥标志性设施,成为滨州双拥国防教育新阵地、城市文化建设新元素。今年,市退役军人事务局、市双拥办将按照精品化打造、规范化管理的整体思路,不断创新工作举措,切实将滨州市双拥优抚服务点打造成滨州拥军优属的精品工程、民心工程,为更高水平富强滨州建设贡献双拥力量。

## “鲁韵飞歌”第三届青少年画展入围作品线下开展

滨州日报/滨州网讯(记者 李默 李前军 王仪 报道)5月28日,滨州市“鲁韵飞歌”第三届青少年画展入围作品线下开展开幕式暨颁奖典礼在滨州市图书馆隆重举行。展览将持续一个月。

此次展览的作品来自滨州市“鲁韵飞歌”第三届青少年书画展暨百子画年画活动,是从征集的855件作品中评选出的100幅入围作品,分初中组、小学B组、小学A组、幼儿组进行展出。

入围作品主要在滨州市著名一楼展厅及新东方学府书院展

出,作为学府名著项目配套的公益文化服务平台,学府书院主要包括藏书区、休闲阅读区、幼儿阅读区、自习室、多媒体室等五大功能区,目前藏书达4万册。

据悉,此次展览的成功举办,标志着滨州市“鲁韵飞歌”第三届青少年网络春晚“百子画年”系列活动圆满收官。在作品展出的同时,投票评选正式启动,在展览期间,每人每天可到售楼处领取一张投票券投入投票箱,6月30日24时投票截止并公布结果;7月2日进行颁奖,前50名可获得奖品一份。

## 出租年审“送上门” 行业服务“零距离”

近日,滨州市交通运输局组织工作人员走进主城区各巡游出租车企业,开展出租年审“送上门”、行业服务“零距离”活动。

车辆年审“送上门”、行业服务“零距离”,是市交通运输局承担的滨州市2022年“12197”民生实事之一。活动中,工作人员对市辖区5家出租汽车公司的720辆出租汽车进行了上门年审服务。(滨州日报/滨州网记者 周昆 通讯员 李皓阳 摄影)



## 特别的“艾”给特别的你



在端午节来临之际,为继承和弘扬中华民族优秀传统文化,增强员工文化自信,日前,山东高速滨州发展有限公司沾化东沾化西收费站开展了主题为“特别的‘艾’献给特别的你”端午节特色活动。

活动中,员工们将寓意消除疾病、驱灾纳福的艾草制作成花束和香囊,摆放在各科室及收费岗亭内,同时还这份美好传递出去,送给防疫工作人员及过往的司乘,祝愿防疫辟灾、端午安康。(滨州日报/滨州网通讯员 张琳 摄影)

## 市“五一劳动奖章”获得者张强:

# 生产中遇到问题从来不绕着走

滨州日报/滨州网记者 管林忠 通讯员 蔡晓林 李花英



华纺股份有限公司面料车间甲班班长张强,参加工作十余年来,扎根生产一线,用严谨求实的工作态度 and 出色的工作业绩,诠释着“精益求精、追求极致”的工匠精神。

张强始终将创新视为一个班组的重中之重。他所带领的班组遇到问题从来不绕着走,喜欢利用“脑风暴”等精益生产管理工具,一块儿动脑筋、想办法。水洗机汽蒸箱布帘辊结垢后,容易起折子造成产品降等,停车降温刷车每次都需要4-5个小时,严重影响了班组的生产效率。他带领班组几名挡车工一起摸索布帘辊结垢规律,化验水洗机化料用水的硬度,不断向公司的技术专家请教。通过多次试验,他们在水洗机用料中加入分散螯合剂,螯合水中的钙镁离子,从而有效减少

了料液中的杂质沉淀,使水洗机的刷车由每周一次减少到每月一次,大大提高了工作效率,减轻了劳动强度。此外,张强带领本班成员完成的“曼塔产品折子、擦伤”“艳兰色系料点沾污”等攻关项目,均取得了良好效果。

为有效提升一等品率,减少生产中的降等,张强在车间内倡导了多个COI质量改进项目。其中“减少打底机边中差”COI项目,通过小组成员的“脑风暴”,制定了一系列解决措施,在实践中一步步解决遇到的难题,以3个月考核指标看,减少降等

4.8万米,为公司挖潜增效逾50万元。

日常工作中,张强还十分注重班组文化建设和团队建设。他一直认为,没有一个团结一心的班集体,就不可能干出好的产品。在张强的带领下,面料车间甲班团队形成了团结一致、善打硬仗的团队文化,成为公司班组团队建设的一面旗帜。

近年来,张强先后被公司授予劳动模范、十佳班长等荣誉称号;他带领的面料车间甲班,先后被公司授予优秀团队、十佳班组等荣誉称号。

## 滨州房屋建筑工程初步设计审查工作经验全省推广



滨州日报/滨州网(记者 任斐 通讯员 杨书然 报道)近日,省住建厅下发《关于学习借鉴滨州市房屋建筑工程初步设计审查工作经验的通知》,在全省推广借鉴我市的相关经验做法。

近年来,市住建局认真履行初步设计审查职责,规范审查程序,明确审查内容,自2020年以来共组织完成29个大中型政府投资项目的初步设

计审查工作,并于2021年年底编制完成了《房屋建筑工程初步设计审查“设计汇报要点”及“专家审查原则”》,有效提升了办事效率和行政效能。

市住建局工作人员介绍,之前开展房屋建筑工程初步设计审查时,往往会遇到一些普遍存在的问题,如在设计单位汇报阶段,汇报内容泛泛而谈,浮于表面,缺乏分析,无针对性;在专家审查阶段,不重视与设计单位或其他专业的会商等。针对以上情况,市住建局将初步设计审查工作实践中遇到的问题进行了总结分析,并基于相关专业性文件编写了《房屋建筑工程初步设计审查“设计汇报要点”及“专家审查原则”》,供建

设单位和设计单位参考使用。

工作人员介绍,《房屋建筑工程初步设计审查“设计汇报要点”及“专家审查原则”》规定了房屋建筑工程初步设计审查范围,并明确了设计审查“设计汇报要点”及“专家审查原则”的相关内容。其中,设计审查“设计汇报要点”内容涵盖设计总说明及总平面、建筑专业、结构专业、给排水专业、暖通专业、电气专业等,对于每个专业中需要汇报的要点都给予一一细化和明确。

《房屋建筑工程初步设计审查“设计汇报要点”及“专家审查原则”》的编制出台,能切实有效指导设计单位和建设单位进一步优化技

术方案,推进初步设计审查工作顺利开展,对于保证工程质量、规范市场行为、提高投资效益具有重要作用。在下一步的工作中,市住建局将继续做好建设工程初步设计审查工作,加强对初步设计审查工作的指导和监督,要求建设单位和设计单位充分认知初步设计审查的重要性,做到应审尽审、尽职尽责;同时进一步加强监管,要求建设单位严格执行初步设计审查的报审程序,对于申请资料的真实性和时效性负责;对于应当进行初步设计审查的政府投资项目,未取得审查批复的,设计单位不得出具施工图,切实保障政府投资建设项目的社会效益和经济效益。

## 市公积金中心“三金”员工事迹简介



**赵小妹(女)“金牌顾问”**  
现任滨州市住房公积金管理中心邹平管理部办事员

工作以来,赵小妹纪律性强,认真贯彻落实中心各项文件精神,并于2020年在中心举办的《我和我的祖国》演讲比赛中荣获二等奖。她善于创新、勤于研究,在提高工作效率的同时确保工作细致周到。自入职以来,赵小妹共受理提取业务2189笔,累计支出一亿两千余万元;共受理贷款业务313笔,累计发放额度一亿零九百四十万余元,收到锦旗数面,全程零投诉。在市公积金管理中心举办的2021年度“三金”评选活动中,赵小妹获评“金牌顾问”。

度“三金”评选活动中,贾娜获评“金牌员工”。

**马丽赞(女)“金牌柜员”**  
现任滨州市住房公积金管理中心开发区管理部办事员

身为一名基层一线窗口工作人员,马丽赞始终把人民群众的利益放在第一位,尽心履行岗位职责,服务好每一位缴存职工。她认真学习业务技能,不断提升自身业务素质,努力为群众提供更加优质的服务。工作中,她主动为前来办理业务的群众提供延时服务,为出行不便的职工提供上门服务,用自己的真心换取百姓对公积金的信心。在市公积金管理中心举办的2021年度“三金”评选活动中,马丽赞获评“金牌柜员”。

**贾娜(女)“金牌员工”**  
现任滨州市住房公积金管理中心信息数据保障科副科长

贾娜一直从事信息化方面的工作,具备一定的专业素质,对待工作认真负责。2019年被中心评为“业务技能标兵”,2020年被中心评为“先进工作者”;其录制的微党课《共产党的神奇力量》被评为市级精品党课。在市公积金管理中心举办的2021年



滨州公积金竭诚为您服务!